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Les personnalités les plus et les 

moins appréciées des Français



Méthodologie d’enquête
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Enquête réalisée en ligne du 29 au 31 octobre 2013

Echantillon de 1 000 personnes représentatif de la population française âgée de 15
ans et plus

Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes :
sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e)

Aide à la lecture des résultats :

• Les chiffres présentés sont exprimés en pourcentage.

• Les chiffres encadrés en vers sont les résultats significativement au dessus de la moyenne.
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Appréciez vous beaucoup, assez, pas vraiment ou pas du tout chacune des personnalités suivantes ?

- À tous, en % -

Nabilla, Zahia et Ribéry apparaissent comme les trois personnalités les moins

appréciées des Français
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Appréciez vous beaucoup, assez, pas vraiment ou pas du tout chacune des personnalités suivantes ?

- À tous, en % -

Gad Elmaleh, Marion Cotillard et Jean Dujardin sont à l’inverse les plus appréciés

ApprécieN’apprécie pas

34%

24%

18%

32%

24%

36%

40%

33%

39%

39%

42%

48%

45%

18%

8%

7%

6%

3%

13%

17%

9%

23%

13%

29%

20%

34%

20%

33%

25%

34%

30%

28%

22%

30%

22%

24%

16%

21%

13%

26%

25%

24%

19%

19%

19%

19%

18%

12%

12%

9%

7%

5%

52%

48%

34%   

36%

25%

32%

38%

27%

49%

42%

62%

52%

71%

79%
© Harris Interactive

46%Jamel Debbouze

Nicolas Bedos

Enora Malagré

Audrey Pulvar

Léa Seydoux

Laurent Ruquier

Yannick Noah

Jenifer

Gad Elmaleh

Marion Cotillard

58%

49%

53%

Nsp : 2

Nsp : 10

Mimie Mathy

Karine Lemarchand

Nsp : 26

Nsp : 9

Nsp : 24

Nsp : 4

Nsp : 4

Nsp : 12

Jean Dujardin

49%

47%

41%

28%

18%

Nsp : 2

Nsp : 10

Nsp : 4

Nsp : 4

Nsp : 3

25%

57%

68%



Les personnalités dont les Français déclarent le plus qu’ils ne les apprécient

« pas du tout »

© Harris Interactive 5

62

61

53

47

42

37

32

31

29

29

27

27

26

25

24

19

19

19

19

18

12

12

9

7

5

Nabilla 

Zahia

Franck Ribéry 

François Hollande 

Valérie Trierweiler 

Nicolas Sarkozy 

Alain Delon

Benjamin Castaldi

Arthur 

Gérard Depardieu

Roselyne Bachelot

Carla Bruni – Sarkozy 

Jamel Debbouze

Nicolas Bedos 

Enora Malagré 

Audrey Pulvar 

Léa Seydoux

Laurent Ruquier

Yannick Noah

Jenifer

Mimie Mathy 

Karine Lemarchand

Gad Elmaleh 

Marion Cotillard 

Jean Dujardin 

Appréciez vous beaucoup, assez, pas vraiment ou pas du tout chacune des personnalités suivantes ?

- À tous, en % de « pas du tout » -
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- Hommes - - Femmes -
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Classement des personnalités qui ne sont « pas du tout » appréciées des

Français en fonction du sexe
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- Moins de 35 ans - - Plus de 35 ans -
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Classement des personnalités qui ne sont « pas du tout » appréciées des

Français en fonction de l’âge
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- Sympathisants de  Gauche - - Sympathisants de Droite -
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Classement des personnalités qui ne sont « pas du tout » appréciées des

Français en fonction de la proximité partisane
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